

АЧИТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

17 марта 2020 г.

№ 4/15

пгт. Ачит

Об утверждении плана закупок товаров, работ, услуг Ачитской районной территориальной избирательной комиссии при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

основании распоряжения Президента Российской Федерации Ha от 14 февраля 2020 года № 32-рп, пункта 5 Порядка осуществления закупок товаров, работ, услуг Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, избирательными комиссиями субъектов Российской Федерации, территориальными избирательными комиссиями, участковыми избирательными комиссиями при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской утвержденного Федерации, постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 4 марта 2020 года № 241/1794-7, Ачитская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

- 1. Утвердить план закупок товаров, работ, услуг Ачитской районной территориальной избирательной комиссии при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации (прилагается).
- 2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Свердловской области, разместить на официальном сайте Ачитской районной территориальной избирательной комиссии.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на председателя Комиссии О.А.Ватолину.

Председатель Ачитской районной территориальной избирательной комиссии

О.А.Ватолина

Секретарь Ачитской районной территориальной избирательной комиссии

Г.В. Валеева